



高考房预订火爆再现甬城 安静标间最受家长青睐

距2014年高考仅剩2天,高三考生们正向着自己心目中的大学做着最后的冲刺。

考生忙碌,家长们也没歇着。为了让孩子们在高考期间住得舒心并赶考方便,家长们争相预订考场周围的客房。昨天,记者走访了甬城南苑E家、如家、汉庭等多家酒店,发现在考点附近的酒店纷纷为考生推出高考房,有些已被预订一空,安静标间最受家长青睐。

□记者 叶佳



资料图片

家长偏向安静标间

吴女士的女儿要参加高考,考点安排在奉化银泰城附近的学校。昨天,她好不容易在附近的南苑E家酒店预订了一间高考房。“差点没有房间了,最安静的标间早早被人订走了,真没想到高考房这么火爆。”

李女士说,她家离考点有点远,担心孩子前往考点的路上会遇到交通拥堵等情况,耽误考试时间,所以想要预订考点附近的酒店。这样上午考完,中午还可以在酒店午睡一会,至于酒店的档次和设施,她并没有过多要求。

“家长在选择房间时,最青睐安静型的。如果房号听起来吉利一点,那是再好不过了。到目前为止,我们奉化银泰城店已被订出100多间房间,而在杭州文一店、杭州莫干山店、杭州西湖店、宁波董山中路(印象城)店、宁波嵩江东路(东湖花园)店等考点附近的酒店,都被预订大半了。”南苑E家市场营销总监林君燕说。

酒店推多项服务吸引考生

为了能在高考房预订中多抢一杯羹,酒店也推出多项服务来吸引考生。记者在走访中发现,多家酒店推出免费赠送早餐、免费行李寄存、延时退房等服务。

“我们酒店特别开辟高考绿色通道,上午10:00考生即可办理入住,退房时间延迟至15:00,这也是为了让考生能够更好地休息备考。”林君燕说。

在此,记者也建议考生家长,在预订高考房中,最好提前预订,因为越临近高考,考场附近的酒店越满,建议家长在得知考点信息后,尽早预订酒店,以免无房可订。此外,钟点房、半天房也是一个很好的补充,因为现在很多考场周边的星级酒店推出钟点房、半天房,价格相对全天房会优惠很多,而且时间上也相对灵活。特别重要的是,要选择安静的房间,因为面对紧张的考试气氛,考生们需要一个安静的学习和住宿环境。

[财经速递]

阿里正式入主天弘基金 股权激励迈出实质性一步

历时近8个月,基金业最为惹人关注的一桩股权变更日前尘埃落定。根据公告,浙江阿里巴巴电子商务有限公司以11.8亿元认购天弘基金26230万元的注册资本出资额,持有天弘基金51%的股份。

至此,阿里巴巴成为首家控股基金公司的互联网企业。天弘基金的注册资本也由此前的1.8亿元增加至5.14亿元,成为注册资本金第二大基金公司。

同期公布的员工股权激励计划无疑是本次天弘基金增资扩股的一大看点。在此之前,中欧基金的股权激励方案也已正式出炉。在经历了多年的讨论、酝酿与尝试之后,公募基金行业股权激励有望在今年破冰。

证监会发言人张晓军近日公开表示,对于部分公司陆续推出的员工持股方案,证监会将继续支持并规范引导基金管理公司建立长期有效的股权激励约束机制,吸引和留住高端人才,维护管理团队的长期稳定,增强创新发展的能力和动力。

据新华社电

[板块动向]

银行业曙光仍未出现

我们拜访了浙江、江苏的金融机构和企业,希望通过江浙地区的样本来判断经济下行周期和房地产市场调整对银行业的影响。金融机构对未来12个月的宏观经济较为悲观。江浙地区可以作为中国经济结构性问题的样本,产业升级难以一蹴而就,房地产市场进入调整期,经济下行对消费增长的影响开始显现。不少金融机构和企业家认为,未来12个月经济下行压力仍然很大,即使放开限购和限贷,效果也并不乐观。

目前A股和H股银行分别交易于0.77倍和0.76倍2014年市净率,隐含的不良资产比率分别为7.2%和8.2%。我们江浙调研的启示包括:(1)系统性买入银行的机会还未到来,2015年可能是更好的时点;(2)短期内政府稳定增长的措施可能会更加有力,这提供了交易性机会;(3)覆巢之下,也有完卵,对资产质量的担忧提供了对风险管理审慎的银行买入机会。我们A股和H股更看好招商银行。

中金公司

市场短期弱势 题材股或有行情

周三上证指数开盘后一路震荡下挫,最低下探至2012.91点,受到支撑后有所上翘,尾盘跌幅收窄,收盘跌破10日、20日、30日等多根均线,报收2024.83点,下跌13.48点,跌幅0.66%,成交574.68亿元;深成指表现同样疲软,下跌98.39点,跌幅1.34%,成交810.09亿元;中小板跌幅1.28%;创业板收盘翻红,回探5日均线,报收1321.72点。

盘面:市场短期仍将弱势

从短期走势上看,沪指昨日表现疲态尽显,以一根带长下影线的光头中阴线收盘,成交量574亿元;后市仍将反复反复,弱势格局短期内较难改变。

同时,6月市场将迎来资金面半年大考、IPO重启、中报预披露等多项不确定因素。由此资金对二级市场股票的参与心态较为谨慎,逐步开始备战新股的炒作。不过,得益于经济企稳态势确认、微刺激政策累加效益初显和成长股与

题材股重新活跃,预计6月市场大概率能够经受住考验,走出风险有限而机会丰富的夏季行情。

操作:关注有“大故事”的股票

从目前看,股指的下挫空间有限,即使短期空头快速袭击击破2000点关口,但这也属于下挫“挖坑”,而“填坑”行情也将紧随其后。

也即是说,股指仍将较长时间维持区间震荡,但在此过程中,随着先知先觉者的渗透,以及改革转型的政策导向,部分个股依然活跃,结构性机会不断。尤其是真正获益改革转型、基本面存在质变机会、有特别“大故事”可讲的产业资本运作股,正迎来上涨机遇。仅就昨天涨停的13股来看,环保、油改、产业资本运作等题材占绝大多数。这些政策导向及资本运作等要素相互交织,构成其“质变”的内核,是股价不因指数走弱而跟随下跌的重要支撑。

宁波海顺、广州万隆

基金一览

天弘季加利理财债基6月3日发行

各种“宝宝们”竞技大比拼之后,理财新星谁来当家?天弘基金又将再造一大理财神器——天弘季加利理财债券型基金,端午节后6月3日—6月16日限时发售啦!想要认购的亲们可到农行、邮储、中信、平安等各大银行和券商网点进行认购。

天弘季加利基金为采用固定组合策略的短期理财债券型基金,每个封闭期近三个月,基金份额在封闭期内始终保持稳定,有利于基金管理人投资的连续性,并且有效避免了资金频繁进出对基金收益的摊薄,进而有助于增厚持有人的收益。每季度末倒数第三个工作日开放申购赎回,为持有人的资产管理提供了适当的流动性便利。



假如退市长油又上市

叶子论

昨天是退市长油的最后一个交易日,从今天开始,长油将正式退市。不过,和投资者预期的情况多少有些不一样,退市长油最后几天的走势和虚弱的大盘相比,完全可以用坚强来形容。

可以说,投资者对于退市长油的热情,远远超过了那些业绩优良、增长稳定的蓝筹。而这一切的背后,无非是在赌这只股票能够重新上市,并且能够获得超额的利润,来补偿投资者在退市期间所承受的风险与损失。

虽然我们目前看不到长油重返主板市场的希望,但我们可以假设这种期望可以实现,比如说,2016年长油重新上市,并且大涨,投资者大赚一笔。

可是问题就来了,如果这一次投资者真能大赚的话,下一次再出现退市的公司,这些投资者会不会再投资呢,想必赚过大钱的人很难抵御这种诱惑的。但在市场化的条件下,总有一家退市公司会弄假成真。诱惑常有,但总有一次诱惑是致命的。这样看来,就算再上市,退市长油也未必是颗好吃的果子。

信和财富
CreditHarmony

信用中国 和谐共富

目前线下理财市场规模增长迅猛,P2P业务持续火热,预计下半年行业将迎来爆发期,信和5月正式推出的线上P2P平台——信和大金融平台也将迎来春天。

当前小微企业所获得的金融资源与其创造的社会价值并不匹配,而这显然为P2P行业的发展创造了广阔的市场空间。未来小微企业的融资需求仍将持续大幅增长,包括P2P在内的普惠金融体系和互联网金融企业也将迎来新一轮的增长期。据预计,P2P行业年底交易规模有望超过2000亿。P2P自身的特性决定了其在支持小微企业发展方面的巨大作用,能够最大限度地地为小微企业提供透明、公开、直接、安全的专业金融服务。

目前,信和公司已为众多小微企业主提供了融资服务,款项主要用于购买原材料和短期周转。这些小额、短期的草根企业借款需求,正是看中了信和IP2P高效率的信贷交易撮合能力。作为一个企业的存在价值,除了创造效益之外,还需要担负社会责任。“惠及民生,普惠大众”,是信和肩上当仁不让的重任。信和的目标是让每个中国人拥有并实际获得金融服务的权利,参与经济发展,实现共同富裕。

宁波海曙分公司:0574-27661000

海曙区镇明路36号中信银行大厦(南苑饭店对面)2902-2906室

宁波江东分公司:0574-87236601

江东区惊驾路555号泰富广场A座1005室

因公司发展迅速诚聘:团队经理、理财经理、培训讲师、活动策划各若干名。市场有风险,投资需谨慎。